



**В Тверской области суд удовлетворил ходатайство следствия и избрал в отношении мужчины, подозреваемого в совершении действий сексуального характера в отношении детей, меру пресечения в виде заключения под стражу**



Калининским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области расследуется уголовное дело в отношении 52-летнего жителя г. Торжка, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 4 ст. 132 УК РФ (иные действия сексуального характера, совершенные с применением насилия в отношении лица, не достигшего 14 лет).

Установлено, что подозреваемый уже ранее трижды судим за совершение преступлений сексуального характера. Последнюю серию преступлений в отношении женщин он совершил в Калининском районе Тверской области в районе п. Дмитрово-Черкассы и д. Мермерины, вдоль трассы М-10, в непосредственной близости от места совершения преступления по расследуемому в настоящее время уголовному делу. За совершенные ранее преступления в 2007 году он приговорен к 7 годам лишения свободы, в 2014 году освобожден, и продолжил свою преступную деятельность, переключив свое внимание на малолетних жителей



Калининского района. При этом, подозреваемый вернулся на свое последнее место преступления, а именно, в район трассы М-10, но в этот раз осуществлял свою преступную деятельность в с. Медное Тверской области.

Так, следствием установлено, что 12 мая 2016 года мужчина, находясь на лестничной площадке между первым и вторым этажами в подъезде дома, расположенного в с. Медное Медновского сельского поселения Калининского района Тверской области, совершил в отношении двух малолетних девочек иные действия сексуального характера.

Следователь, получив информацию о серии аналогичных преступлений ранее совершенных в 2007 году, запросила уголовное дело в суде, изучила личность мужчины, способ совершения преступления, его внешние и возрастные характеристики. После установления совпадения мужчины по возрасту и способу совершения преступления, следователем была направлена оперативным сотрудникам полиции информация о необходимости проверки данного лица на причастность к совершению преступления в мае 2016 года. Проведенными оперативно-розыскными мероприятиями установлено, что в период совершения преступления мужчина находился за пределами места своего жительства - г. Торжка, системой видеонаблюдения его местонахождение было зафиксировано на трассе М-10 в Калининском районе Тверской области, в непосредственной близости от места совершения преступления. В ходе проведенного неотложного обыска в его жилище обнаружены предметы одежды и аксессуары, которые были на нем в момент совершения преступления. После этого проведено опознание, в ходе которого свидетель опознал представленное лицо, как мужчину, которого он видел в подъезде дома непосредственно перед совершением преступления в отношении девочек.

Подозреваемый задержан, написал явку с повинной. Суд удовлетворил ходатайство следователя и избрал в отношении подозреваемого меру пресечения в виде заключения под стражу. В настоящее время он проверяется на причастность к совершению аналогичных преступлений.

Расследование уголовного дела продолжается.

06 Июня 2016

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1045475>